

**LBPRIS**

We know  
books

*Valeriu Pănoiu*

# **Numerologia.**

**Next Level, Next Generation**



Glina, 2020

PREFAȚĂ .....	7
Capitolul 1 .....	12
PUTEREA NUMERELOR .....	12
Numărul de putere .....	12
Numere inițiatice .....	27
13, numărul transformării .....	27
21, numărul evoluției .....	35
40, numărul ascensiunii .....	38
Capitolul 2 .....	44
PUTEREA LITERELOR .....	44
Planurile de exprimare .....	44
Energia literelor .....	46
Diagrama numelui .....	49
Diagrama combinată .....	55
Litera inițială .....	58
Numerele maestre ascunse .....	73
Capitolul 3 .....	88
NUMEROLOGIA OCCIDENTALĂ .....	88
ÎNTÂLNEȘTE NUMEROLOGIA ORIENTALĂ .....	88
Diagrame chinezești .....	88
Interpretarea numerelor în numerologia chinezească .....	95
Săgețile în numerologia chinezească .....	103
Săgețile de putere .....	103
Săgețile de slăbiciune .....	107
Săgețile minore .....	112
Feng shui numerologic .....	115
Feng shui-ul numerelor .....	116
Cele 5 elemente. Principii generale de feng shui .....	118

Capitolul 4.....	125
SEMNELE CORPULUI ÎN NUMEROLOGIE.....	125
Numerologia chakrelor .....	126
Corespondența chakre – numere – planete .....	143
Numerologie medicală .....	147
Capitolul 5.....	175
NUMEROLOGIE PREVIZIONALĂ .....	175
Pinaclurile. Despre încercări și ocazii .....	177
Încercările.....	180
Ocaziile .....	187
Piramida vârstelor .....	192
Anii karmici și zilele karmice .....	194
Timpul fractal.....	196
Litera de trecere .....	198
Capitolul 6.....	212
NUMEROLOGIA GENERAȚIILOR.....	212
Înainte și după anul 2000 .....	212
Noile profiluri numerologice .....	222
Bibliografie selectivă .....	232
ANEXĂ: FIȘĂ NUMEROLOGICĂ .....	233

**Capitolul 1****PUTEREA NUMERELOR**

Numerologia este un limbaj prin care fiecare dintre noi poate comunica cu propriul Sine. A te cunoaște, deci a ști cine ești, permite accesul la alegerile prin care să fii tu însuși. Iar când ești în armonie și în echilibru cu tine însuși, exteriorul răspunde, amplifică starea de bine, de abundență, de prosperitate interioară și deschide canale de materializare în planul fizic. Primul pas spre stăpânirea de sine și spre stăpânirea propriei vieți este conectarea cu propria putere interioară.

Cineva are asupra ta puterea pe care îi dai voie să o aibă. Poate să-ți facă lucruri cu forța, împotriva voinței tale, dar asta nu înseamnă că are putere asupra ta. Forța va fi a lui, dar puterea întotdeauna va fi la tine!

***Numărul de putere***

Numărul de putere este un număr pe care nu l-am întâlnit în lecturile mele numerologice, ci în practică, ajungând să devină de multe ori primul număr spre care îmi îndrept atenția atunci când efectuez o analiză numerologică. În literatura de specialitate el nu poartă această denumire pe care am ajuns să i-o atribui pe măsură ce mi s-au dezvăluit semnificațiile sale. Am întâlnit pe alocuri termenul *număr de putere* atribuit numărului obținut prin adunarea vibrației nașterii și a

numărului destinului, dar pe acela noi îl cunoaștem drept *număr cosmic*.

Numărul de putere este la vedere în data nașterii și se obține adunând ziua și luna nașterii până ce, desigur, rezultatul este un număr de la 1 la 9 (dacă este 11 îl vom nota în dubla sa natură, 2/11, 2 din 11, căci se poate manifesta fie ca 2, fie ca 11).

Numărul de putere = ziua + luna nașterii.

Cineva născut pe 17 mai, deci 17.05, va avea numărul de putere 4. Cum se obține?  $8$  (provenit din  $1 + 7$ )  $+ 5 = 13 = 1 + 3 = 4$ . Cineva născut de Crăciun, pe 25.12, va avea numărul de putere  $7$  ( $2 + 5$ )  $+ 3$  ( $1 + 2$ )  $= 10$ , deci 1. Cineva născut pe 23 octombrie, deci pe 23.10, va avea numărul de putere  $6$  ( $2 + 3 + 1 = 6$ ).

Numărul de putere dezvăluie MOTIVAȚIILE  
noastre.

- Ce anume ne atrage să ne implicăm într-o acțiune și să ne comportăm într-un anume fel.
- Care sunt factorii care ne incită și ne împing să ne manifestăm.
- Ce stimuli ne activează.
- Cum anume și în ce condiții dăm cel mai bun randament.
- Ce anume ne impulsionează să ne exprimăm și cum ne punem cel mai bine în valoare.
- Ce anume ne stârnește dorințele.

- **În ce context devenim creativi, relaxați și productivi.**

Practic, numărul de putere traduce energia motivației, a atracției, a dorinței și a creativității. De asemenea, poate fi considerat un **număr al succesului**, din moment ce descrie circumstanțele în care noi ajungem să **materializăm intenții**. El descrie și **sistemul nostru de valori**, ceea ce credem că ne reprezintă și este important pentru fiecare dintre noi.

Numărul de putere poartă cu el energia de activare. Iar ca să vrem ceva, deci ca să ne folosim voința, e nevoie să existe un obiect al dorinței și o motivație ca să trecem la acțiune. El ne traduce **scopurile și obiectivele care ne mențin viu interesul**, precum și mijloacele prin care noi luptăm sau depunem eforturi ca să le atingem.

Am avut odată un client care îmi spunea că el, pentru o mie de Euro, nici nu se dă jos din pat dimineața. Prin analogie, vorbim despre ceea ce declanșează în noi dorința de a trece la acțiune. Numărul de putere ar fi echivalentul celui stimulent pentru care ne dăm jos din pat dimineața. Scânteia care aprinde focul interior. Cheia pe care o băgăm în contact ca să pornim mașina.

**Numărul de putere:**  
**circuitul motivație – dorință – voință – scop –**  
**acțiune.**

Listă scurtă a întrebărilor la care răspunde numărul de putere:

- Ce ne motivează?
- Ce ne atrage, ne incită, ne provoacă?
- Ce ne dorim?
- Ce ne stârnește voința?
- Ce ne ajută să ne punem cel mai bine în valoare?
- Ce reprezintă, pentru fiecare dintre noi, succesul personal?
- Ce valori ne definesc?

### Numărul de putere 1

Este preocupat să facă ce vrea și să obțină ce vrea. Individualismul, reușita pe cont propriu, rolul de deschizător de drumuri reprezintă valori fundamentale. Inițiativa apare cel mai des dacă se află în situația de a fi primul care încearcă să întreprindă o acțiune. Titlul de „primul” sau „singurul” este foarte incitant. Competiția, nevoia de a fi deasupra, de a-l depăși pe altul sunt stimulente principale. De multe ori, scopul este validarea, obținerea de confirmări, consolidarea reputației, statutul social, pe fondul dorinței de a ieși în față și de a-și pune o amprentă personală. Numărul de putere 1 adoră să stea în față, să fie primul, să aibă ceva deosebit față de ceilalți, să se facă remarcat. Preferă centrul atenției, rolul dominant, poziția de autoritate.

Este motivat de rolul liderului, al actorului principal, ca un campion care luptă să fie laureat, medaliat, premiat. Își dorește să joace rolul de erou, să funcționeze în condiții dificile, să înfrunte obstacole, cu o

nevoie e a-și demonstra și de a le demonstra și celorlalți că poate, că reușește, că e în stare. Independența, afirmarea și exprimarea de sine sunt motivații de bază. Prin felul său de a fi, atrage situații și relații în care joacă jocuri de dominare, intrând fie în pielea celui care domină, fie în cea a victimei. Lipsa de motivare conduce la: autosuficiență, delăsare, lipsă de inițiativă, amânare, lipsă de acțiune, indecizie, incapacitate de a spune stop, sacrificiu, victimizare, atitudine dictatorială, despotism, grandomanie.

### **Numărul de putere 2 (sau 2/11)**

Este un sufletist și un familist prin definiție, nu neapărat în sensul tradițional de soț/soție și copii. Percepe familia ca pe o rețea de suflete înrudite, deci într-un cadru extins ce include prietenii, colegii, clienții, pacienții. Are ca motivație de bază grija și protecția celor dragi, cu instincte de leoaică ce își apără puii. Armonia, cooperarea, liniștea și pacea sunt valori fundamentale. Casa, cuibul, proprietatea personală sunt importante, la fel și dorința de a avea siguranță. Multă energie se consumă în direcția prevenției, a anticipării, a pregătirii dinainte. Cu toate acestea, în cazul unui 2 din 11, persoana are de ales dacă se manifestă ca un 2 sau ca un 11. Vibrația joasă a lui 2 vrea să fie totul bine, lasă de la ea, face compromisuri, vrea ca toată lumea să fie mulțumită, dezvoltând atașamente, dependențe și idealizând trecutul.

La nivel de 11, persoana are tăria convingerilor, îi informează pe ceilalți fără să se consulte, îi pune în fața

faptului împlinit, își asumă rolul de vizionar care îi trage pe ceilalți după el, cu riscul de a fi respins, de a nu fi înțeles sau de a fi crezut decât abia după mult timp. Sensibilitatea și emoțiile joacă un rol important, persoana preferând să reacționeze decât să acționeze. De aceea, instinctiv, este mai probabil ca, primul său răspuns la orice propunere, să fie „nu”. Negarea este un automatism care se activează inconștient, ca o mască de protecție.

Specific numărului de putere 2 este să urmeze o cale a sufletului, pe care să și-l asculte. De aceea, din punct de vedere profesional, este candidat să urmeze o vocație nu o meserie care să-i asigure doar un nivel de trai ridicat. Banii nu-i aduc niciodată satisfacție dacă nu muncește cu pasiune și nu crede că, prin ceea ce face, le este de folos celorlalți. Lipsa motivației aduce: dezechilibru emoțional, caracter influențabil, anxietate, fixații, obsesii, dependențe, atașamente, ezitări, răzgândire, agresivitate, pesimism, instabilitate, paranoia.

### Numărul de putere 3

Aspiră permanent spre mai mult, spre înalt, spre altceva. Schimbarea este esența vieții, indiferent că e vorba despre a schimba ceva sau pe cineva. Este motivat de autodepășire, de permanenta escaladare a barierelor, de contactul cu diversitatea și de acumularea de cunoaștere. 3 aduce chiar și acumulare materială, fiind un număr prieten cu prosperitatea. Cu cât ceva este mai dificil și mai inaccesibil, cu atât este mai tentant. Pentru acest număr, care nu prea știe să se oprească, nu există imposibil. Viața este o continuă provocare de a împinge

limitele tot mai departe. Întrucât nu suportă limitele, își dorește, mai presus de orice, să nu fie constrâns ori încorsetat în tipare. Experiențele de viață îl ajută să capete tot mai multă înțelegere și înțelepciune, contribuind la vindecarea convingerilor și la rafinarea sistemului de credințe. Tot ce este diferit, unic, rar prezintă interes.

Viața este percepută în termeni de dezvoltare, autodezvoltare și progres. Rolul de explorator, în care îl distribuie perspectiva unei aventuri, îl atrage fără să se poată opune. Interacțiunea socială, relațiile, evenimentele îl fac să se simtă în largul său. Nu rezistă situațiilor în care șarmul și carisma sunt vizibile, fiind tentat de jocuri, de vânătoare, în care poate să vâneze ceva sau pe cineva, dar și să joace rolul vânătorului sau al vânatului. Persoana are de învățat să-și impună limite, mai ales când își risipește resursele încercând să schimbe oameni care nu vor să se schimbe, devenind fără să-și dea seama salvator sau agresor. Dorindu-și permanent mai mult sau altceva, are deseori probleme de autocontrol. A se opri la timp este o provocare, mai ales că îi place să joace și să se joace. În plus, orice oportunitate naște, în purtătorul acestui număr de putere, dorințe irezistibile. Lipsa de motivație aduce: excese de orice fel, reacții temperamentale, vicii, predispoziție către plăcerile vieții, hedonism, duplicitate, imoralitate, împrăștiere, snobism, pierderi financiare.

## Numărul de putere 4

Are întotdeauna un scop, un obiectiv, o direcție. Se motivează prin responsabilități, pe care nu ezită să și le asume de la vârste fragede. Disciplina și organizarea sunt chei ale succesului său. A face ordine în haos este una dintre chemările sale. Analitic, atent la detalii, pragmatic, are întotdeauna în vedere calitatea și rezultatul la cel mai înalt standard. Se mobilizează repede când trebuie să rezolve o problemă, când e ceva de verificat, de corectat, de îndreptat, de optimizat. Îi place acțiunea, mai precis să facă totul cum se poate mai bine. Perseverent, nu se lasă până nu-și atinge scopul, iar viața seamănă, pentru numărul 4 de putere, cu o cursă cu obstacole. Aceste număr de putere atrage competiția și stârnește rivalități. Ca adversar este aproape imposibil de depășit sau de învins, căci nu prea știe să se oprească dacă nu și-a atins scopul. Un scop, o motivație sau o direcție de viață îl fac să se concentreze și să-și adune resursele, acționând ca un strateg ce are foarte multă răbdare, dispus să aștepte ani de zile până ce ajunge la rezultat. Iar provocările fac din el cel mai meticulos detectiv pregătit să avanseze pas cu pas. Ambițios, de cursă lungă, înzestrat cu un cult al muncii și cu un simț al datoriei, adoră să contribuie, să facă diferența, să fie de folos, să-i sprijine pe ceilalți.

Corespunde arhetipului războinicului, care are permanent de dus o luptă: luptă cu convingerile altora, luptă pentru un ideal, luptă pentru o cauză. Profilul de luptător face ca purtătorul acestui număr de putere să atragă situații cu dublu grad de dificultate și cu dublu

efort față de alți oameni. Situațiile contratimp, în care este constrâns ori în care totul pare pierdut îl fac să se autodepășească. Dezamăgirea este una dintre motivațiile principale de a lua decizii, de a renunța la ceea ce trebuie eliminat și de a se reinventa. Se simte în largul său când trebuie să se bazeze pe el și nu pe alții. Are vocația unui samurai ce respectă codul onoarei, dar dacă alege manifestările negative, devine un ninja care lovește pe la spate, sau minte uitându-se în ochii interlocutorului, capabil să deruteze detectorul de minciuni. Lipsa de motivație aduce: minciună sau chiar mitomanie, trădare, lene, neasumarea responsabilităților, lipsă de scrupule, ilegalitate, infraționalitate, furt, fugă de realitate, critică excesivă.

## Numărul de putere 5

Curiozitatea ieșită din comun este primul atribut care iese în evidență. Își dorește să știe, să studieze, să experimenteze, să vadă cu ochii săi, să pună mâna, să cerceteze. Concluziile le trage doar după ce trăiește situațiile pe propria piele. Este motivat de cunoaștere și de oameni, având o mare dorință de a se afla în mijlocul lor. Nu se dă în lături de la actorie, de la a face pe bufonul, de la afișarea unei personalități histrionice. Îi place să interpreteze roluri, să imite, să dramatizeze, să joace teatru, aspirând să fie perceput ca un personaj. Comunicarea, schimbul de informație și relațiile sunt punctele sale forte. Rolurile de conector sau de mesager sunt reprezentative pentru acest număr de putere. A face parte dintr-o rețea, dintr-o echipă, dintr-o organizație îi

stimulează creativitatea și abilitățile de interacțiune umană.

Orice schimb, indiferent că este vorba despre informații, bunuri și comerț sau servicii îi trezește interesul. A obține ceva, a ieși în câștig, a nu pleca cu mâna goală sunt mici satisfacții care îl împing deseori în tranzacții, negocieri, afaceri. Prinde aripi când își împărtășește cunoștințele și îi învață pe alții, oratoria și pedagogia fiind centre de interes. Jocurile minții, logica și argumentarea fac parte din centrele sale de interes. Îi priesc schimbările, schimbarea peisajului, călătoriile. Trebuie să fie permanent în mișcare sau să-și pună mintea la contribuție non-stop, să gândească, să afle, pentru a fi în formă. Lipsa de motivație aduce: orgoliu intelectual, convingere că știe tot, atitudine posacă, taciturnă, mută, duplicitate, viață dublă, agresivitate verbală, sarcasm, cinism, instabilitate, tulburări mentale, fățarnicie, vicii, șantaj, manipulare, profit de pe urma altora, indiferență, lipsă de interes și de empatie.

## **Numărul de putere 6**

Se motivează întotdeauna prin armonie, nicidecum prin conflict. Urmărește să echilibreze orice situație, dorește să facă tot posibilul pentru a evita cearta, divergențele, scandalul. Discreția este în topul sistemului personal de valori. Se activează ori e câte ori este chemat să ajute, să sprijine, să facă un bine. Trebuie să înțeleagă când și pe cine e bine să ajute, pentru a nu manifesta orgoliul salvatorului. Are tendința de a da dependențe, de a se face indispensabil, de a juca rolul de părinte chiar